



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

HIRDETMÉNY

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya (Nyíregyháza, Kölcsey u. 12-14. Telefon: 42/598-930; e-mail: felsotiszavideki@zoldhatosag.hu) (továbbiakban: környezetvédelmi hatóság) a *környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról* szóló 314/2005. (XII.25.) Kormányrendelet 21. § (2) bekezdése alapján értesíti a nyilvánosságot, hogy a környezetvédelmi hatóságon a DOB-TAK Takarmánygyártó, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (4531 Nyírpazony, Erdőföld u. 1.) által a Tiszadob 081/9 hrsz. alatti ingatlanon tervezett baromfivédelmi **tevékenység jelentős bővítésére vonatkozó egységes környezethasználati engedély kérelme ügyében közigazgatási hatósági eljárás indult.**

Az ügy iktatási száma: 1161/2016.

Az eljárás megindításának napja: 2016. 02. 22.

Az ügyintézési határidő kezdő napja: 2016. 02. 23.

Ügyintézési határidő: 70 nap.

A közlemény közzétételének időpontja: 2016. március 05.

A kérelem rövid ismertetése:

A DOB-TAK Takarmánygyártó, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (továbbiakban: Kft.) a Tiszadob 081/9 hrsz. alatti ingatlanon tervezett baromfivédelmi tevékenységre a Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség által kiadott 7172/02/2012. számú határozattal módosított 9492/14/2010. számú **egységes környezethasználati engedéllyel rendelkezik.** Jogszabályváltozás miatt 2015. 04. 01-től Tiszadob település vonatkozásában a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal. Az engedélyt a környezetvédelmi hatóság 7500-5/2015. számon módosította.

Az engedély 292.000 férőhelyes baromfivédelmi telepre vonatkozik. A korábbi környezethasználó rendelkezett építési engedéllyel, mivel a kivitelezés nem kezdődött meg az építési engedély hatályát veszítette. 2012. 08. 16.-tól a telephely üzemeltetését átvette a DOB-TAK Kft. és időközben elindította az építési engedély megszerzésére irányuló eljárást.

A Kft. az egységes környezethasználati engedély szerinti 292.000 férőhelyes baromfitelepet 360.000 férőhelyesre tervezi bővíteni. A brojlersirke nevelésére zárt, mélyalmos, magasított légtérrel, BIG DUTCHMAN automata cseppitató és etetőrendszeres technológiát terveznek alkalmazni. A telepen 10 db, egyenként 1720 m² hasznos alapterületű nevelőépület létesül. A férőhelybővítést az eredetileg tervezett ólakban a telepítési sűrűség növelésével tervezik magvalósítani.

A tervezett bővítéssel egyidejűleg az egységes környezethasználati engedély érvényességi idejének meghosszabbítása érdekében teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentáció benyújtására került sor.

A közvetlen hatásterület határai: A dokumentációban foglaltak szerint az építés fázisában a levegőminőségre gyakorolt hatás átmeneti, rövid idejű. Az üzemelés levegővédelmi hatásterülete bűz szempontjából a nevelőépületek határa köré írható 340 m széles sáv területe. A dokumentáció az építési zaj- és rezgésterhelést átmenetinek minősíti. Építkezés csak nappali időszakban történik. Az építés hatásterülete az építkezéstől számított 170 m-en teljesül a 70 dB határérték. Az üzemelés időszakában zajvédelmi szempontból a legnagyobb hatásterület sugara éjjel 110 m-re teljesül 45 dB értéken, a zajforrásoktól számítva. A baromfinevelő telep hatásterületén nem található zajtól védendő létesítmény. A telephely 1500 m-es környezetében lakott ingatlan nem található.

A hatásterülettel érintett település: Tiszadob.

Ezen közlemény a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya honlapján (ftvktvf.zoldhatosag.hu), valamint a környezetvédelmi hatóság Nyíregyháza, Kölcsey F. u. 12-14. sz. alatti székházának hirdetőabláján **2016. 03. 05-2016. 03. 29.-ig megtekinthető.**

Az ügyvel kapcsolatos dokumentáció a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályán ügyfélfogadási időben (hétfő, péntek 8⁰⁰-12⁰⁰, szerda 8⁰⁰-12⁰⁰, 13⁰⁰-16⁰⁰) és a <http://ftvktvf.zoldhatosag.hu/node/1054> webcímen, valamint Tiszadob Nagyközség Polgármesteri Hivatalában is **megtekinthető.** A betekintés módjáról részletes információt a környezetvédelmi hatóságnál, vagy Tiszadob Nagyközség Jegyzőjénél lehet kapni.

A közzététel időtartama alatt a kérelem tartalmára vonatkozóan **írásbeli észrevételt lehet tenni** Tiszadob Nagyközség Jegyzőjénél, vagy a környezetvédelmi hatóságnál.

A tervezett bővítés nem környezeti hatásvizsgálat köteles tevékenység.

A tevékenységből várhatóan nem származik országhatáron áterjedő környezeti hatás.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal a 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet 20/A. § (12) bek. szerint a felülvizsgálat eredményeképpen a következő döntéseket hozhatja:

- kiadja vagy módosítja a tevékenység további gyakorlásához szükséges egységes környezethasználati engedélyt, vagy
- az engedélyt visszavonja vagy a kérelmet elutasítja, és szükség esetén meghatározza a tevékenység felhagyására vonatkozó kötelezettségeket.